
Tableaux des Puissances de Dix (I)Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
× 0,0001 0,001 0,1 0,017780951112
× 0,001 0,01 0,0001 0,19848299915
× 0,0001 0,1 0,001 0,011996698250
× 0,1 0,0001 0,001 0,011838532622
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Tableaux des Puissances de Dix (I) SolutionsMultipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
× 0,0001 0,001 0,1 0,0177 0,0077 0,077 7,7 0,7780 0,008 0,08 8 0,895 0,0095 0,095 9,5 0,9511 0,0011 0,011 1,1 0,1112 0,0012 0,012 1,2 0,12
× 0,001 0,01 0,0001 0,198 0,098 0,98 0,0098 9,848 0,048 0,48 0,0048 4,829 0,029 0,29 0,0029 2,999 0,099 0,99 0,0099 9,915 0,015 0,15 0,0015 1,5
× 0,0001 0,1 0,001 0,0119 0,0019 1,9 0,019 0,1996 0,0096 9,6 0,096 0,9669 0,0069 6,9 0,069 0,6982 0,0082 8,2 0,082 0,8250 0,005 5 0,05 0,5
× 0,1 0,0001 0,001 0,0118 1,8 0,0018 0,018 0,1838 3,8 0,0038 0,038 0,3853 5,3 0,0053 0,053 0,5326 2,6 0,0026 0,026 0,2622 2,2 0,0022 0,022 0,22
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